

IPO重启 10家企业领“通行证”

超10家甬企已预披露

聚焦 宁波上市公司

证监会6月9日晚间发布消息称,按法定程序核准了10家企业的首发申请,沪深交易所各5家,总共10家,但记者并未发现宁波企业的身影。证监会表示,这10家领到“通行证”的企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股说明书。这意味着暂停1年多备受市场关注的IPO再次重新开闸。

记者 王婧

领到“通行证”的企业无疑是幸运的,但是有更多的企业还在排队申请上市。6月10日晚间,证监会公布了今年第36批6家企业预披露和预披露更新信息,加上此前披露的466家,目前共有472家企业发布了预披露或预披露更新信息。

记者查阅中国证监会预先披露的公告,发现甬企中有超过10家企业已预披露,有浙江朗迪集团股份有限公司、宁波弘讯科技股份有限公司、宁波拓普集

团股份有限公司、宁波继峰汽车零部件股份有限公司、宁波东方电缆股份有限公司、宁波天龙电子股份有限公司、宁波精达成形装备股份有限公司、宁波海天精工股份有限公司和宁波鲍斯能源装备股份有限公司等。

浙江是汽车零部件制造大省,这次排队上市的企业中,就有不少涉及汽车制造行业,例如宁波继峰汽车零部件、宁波拓普集团等。同时,电子电器也是浙江企业的强

项,在沪深交易所门外排队的企业中,宁波精达、天龙电子等都是电子制造行业的优质企业。

此外,根据宁波证监局最新数据显示,截至4月30日,宁波辖区共有42家A股上市公司,其中在上交所上市的有22家,在深交所上市的有20家(含中小板上市公司12家,创业板上市公司7家)。42家A股上市公司总股本350.47亿股,总市值2051.03亿元。

5月份宁波CPI同比上涨2.4%

猪肉价格上涨 水果蔬菜和水产品下降

本报讯(见习记者 朱麟华 通讯员 陆海龙)昨天,国家统计局发布了5月份全国CPI数据。数据显示,5月份,全国居民消费价格总水平同比上涨2.5%,较4月份涨幅(1.8%)大幅回升。从国家统计局宁波调查队发布的数据来看,5月份宁波CPI月同比上涨2.4%,1~5月平均上涨2.3%。虽然同样出现较大的涨幅,但原因并不相同。

记者了解到,全国5月份的CPI上涨主要原因是:一方面,国家启动冻猪肉收储致使猪肉价格上涨,从而带动食品类的价格指数上升,其中猪肉价格上涨直接影响CPI上涨0.15个百分点;另一方面,5月份的翘尾影响明显高于4月份。

而从宁波的情况来看,在整个5月份,宁波的猪肉价格虽然受到全国形势的影响,环比上涨3.2%。但是由于5月份本地的长毛虾、白蟹的价格出现了回落,致使水产品价格指数环比下降3.1个百分点。同时,本地西瓜的大量上市,使得水果的价格也出现了下降,鲜瓜果类环比下降3.4个百分点,鲜菜类价格也环比下降6.9个百分点。因此在宁波的食品类产品中,水产品、蔬菜、水果价格的下降影响明显高于猪肉价格的上涨影响。

关注两会两展



自动补水补肥补光 懒人在家也能打造“智能化农场”

养植物不需要亲力亲为,“懒人园艺机”可以自动补水补肥补光;油护肤品完全采用天然材料,有客商还忍不住“品尝”了一口……“两会两展”上云集了世界各地的特色商品,让人大开眼界。

“懒人园艺机”让养花变得轻松

“很羡慕陶渊明的田园生活,所以在阳台上养了很多花,也种了瓜果蔬菜,可是花草经常活不过半年,瓜果蔬菜总是瘦瘦矮矮的营养不良,这让我很郁闷。有了这款机器是不是就好养了?”市民温先生在消博会2号馆的“懒人园艺机”前询问着。

“懒人园艺机”是由宁波植彩坊生态科技有限公司带来的。记者看到这款机器有一个总的遥控器,几根灯管发出蓝色或者紫色的光,照在植物上。

该公司总经理陈丽娜介绍表示,“懒人园艺机”融合了智能化设备,用微电脑控制

系统,将园艺种植中的施肥、补光、浇水和杀菌全程自动化,植物生长所需的土是用树皮和椰壳丝等发酵而成的基质土,让人足不出户在家就可以打造“智能化农场”。

光线充足的话,不需要补光,如果补光,因为采用节能LED光源,一个月的用电量只需要4度;灌溉采用的也是节水灌溉技术,如果水浇多了,可以自动排水。

可以“吃”的椰子油护肤品

记者在中东欧特色商品展波兰展区里还“淘”到了纯天然的护肤品。

倪雅晨虽然是外国人,却始终坚持用不大熟练的中文与每一位客商沟通。这次她展销的iles du vent化妆品共有三款,润手霜、面霜和身体滋养黄油,全部选用纯天然的材料制成,主要成分是来自塔希提岛的特有萃取油。倪雅晨告诉记者,这种萃取油是塔希提岛的国花——蒂亚蕾花浸泡在精炼过的椰子油内所提炼出来的,



“懒人园艺机”让养花种菜变得轻松。

用它作护肤品既能缓解皮肤的不适和炎症,还可以修复受损表皮,适合各种不同肤质。

“昨天一位男性客商听我介绍产品是纯天然、无添加化学成分,就直接舀了一勺放进嘴里,还说味道不错,把我惊呆了!”倪雅晨笑着说,“虽然是纯天然,但是我们还是不建议吃。”

记者 王婧 孙美星 周雁 见习记者 余婧婧



父亲节 陪老爸老妈游三峡

父亲节将至,运通旅游也推出了夕阳红-老爸老妈游三峡的特惠活动。长江三峡,是中国十大风景名胜之一,中国40佳旅游景观之首,三峡两岸悬崖峭壁,水流湍急,古朴与自然美妙结合,旅游胜地不二之选。运通旅游特别选择了国内星级游轮,船上配备中央空调、卫星电视、24小时热水,以及娱乐棋牌等设施,让原本的行程更加多姿多彩;并且精心安排了宁波导游全程陪同,让您无后顾之忧;安排了长江沿岸重量级景点黄鹤楼、三峡大坝、神女溪、丰都鬼城、张飞庙、武陵等,一定让您不虚此行!

6月22日,长江三峡双卧7日游,1180元起/人,凡报名6月22日这班,立减200元/人。
运通旅游报名热线: 87651111
运通微信号: utour57676
QQ群: 116159829
报名地址: 海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
运通我去游网: www.57676.com
旅游许可证: L-ZJ-CJ00079

股市点评

央行政策与新股开闸同步 政策护盘再次体现

昨天IPO重启的消息最终落实,时间窗口的确定对于紧张的市场气氛来说无疑是靴子落地,另外央行定向降准的消息显示了资金面再次趋于宽松,虽然资金量不是很多但结合新股的开闸让人不禁联想到政策护盘的意愿。热点板块上,信息安全、软件服务、云计算、智能等相关板块涨幅居前。

操作上,虽然目前多头力量有所展现,但成交量仍没有放大,后续空间的多少关键在于成交量的有效支撑。主板指数昨天首次站到60日均线以上,能否有效站稳需要观察量能配合。策略上,投资者可以利用盘口调整机会对自己的持仓进行成本处理,然后对资金进驻明显的板块或者有明确政策刺激的行业进行调整配置。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

巴基斯坦商人莎穆希: 宁波人很亲切,明年还会来



“你诚心想买,我也诚心想买,再给你便宜50元吧。”巴基斯坦商人莎穆希一口“异国风情”的普通话吸引了不少参展商驻足。

“我们的玉石工艺品都是纯天然的,玉质细润通透,是访亲送友的佳品,就是买一份放在自己家里也很美观,而且价格还实惠。”由于莎穆希很会吆喝,展台前不一会儿就聚集了六七七个专业观众。

莎穆希是初次来宁波,“我非常喜欢这个城市,感觉很亲切,宁波人看起来也都友善。”莎穆希告诉记者,这次他带来了十几种玉石工艺品,“最大的收获除了签订了好几个合作协议外,就是中文说得越来越标准了。”

莎穆希说,等展会结束了要去市中心转一转,“近距离地看看宁波。”他说,明年再接再厉,还会来宁波参加消博会。

记者 王婧 孙美星 文/摄



莎穆希在为参展商介绍产品。

甬城电商“启蒙运动”迎来大腕论道

本报讯(记者 孙美星 通讯员 黄通)继今年3月全市千人电子商务推进大会后,一场更大规模的电商“启蒙运动”将在宁波举行。记者昨日从宁波电商城投资开发有限公司获悉,“点亮淘宝路”宁波站活动和2014中国(宁波)电子商务与网络经济创新发展大会将于明天同期举办。

“点亮淘宝路”活动是首次走进宁波,淘宝大学资深总监步惊云将带领淘宝大学讲师、培训负责人以及各淘宝活动营销小二,与宁波的淘宝卖家一起,分享网购市场行情与淘宝业务“宝典”。

同期举办的2014中国(宁波)电子商务与网络经济创新发展大会上,中国服务贸易协会电子商务委员会执行主任、Ebay首

席战略官、盘石科技COO等电商领域的专家学者和业内高管,将针对电子商务与实体经济、跨境电子商务、农产品电子商务等热门话题,发表现场演讲。本次大会由省商务厅、宁波市人民政府主办,市贸易局、江北区政府联合承办,宁波电子商务城管委会(江北)、宁波电商城投资开发有限公司执行承办。